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LINSTRUCCIONES: Lee detenidamente cada pregunta y después contesta escribiendo en el
paréntesis, la letra de la respuesta acertada.

1. zEvdrifocuestor] Kg'de pasiasSllos OO  ....iemssiisssmnsyivssirsssisis st sesnonsiss ( )
cuestan $ 18.757.

a)s1 875 b)$0.1875 c) $1.875 d) $187.50

2. ¢Cual figura no es simétrica? ( )
a N 7 b > 9 = A

3. Si se multiplica 20000 por 300, ;cudntos

okl o rarc st i wmemse et ( )
a) Cinco b) Ocho c) Siete d) Seis

4.¢Cudnfos ejes de simetria tienelasiguiente || . ()

figura? A
a) Ocho b) Cuatro c) Seis d) Dos

5. ¢Cudl es el numero decimal delafraccion . ()

comun 22?2
10

a)4.54 b) 0.45 c) 0.54 d) 2.2
6 z,?émo SeeXpresa o nag — GNNUMEIOS | .eeeessisesneseasersssrsessssassassasss ( )
decimales?

a) 0.3476 b) 3.476 c) 347.6 d) 34.76
7.Juan subi6 24 de 54 escalones Yy MAru 30 e  ......ceeeeeeveeeeersessnsssessneesssssessessneesaens ( )

68; en proporcion, ¢quiéen subic mas?

a) Subieron lo mismo b) Subié mas Maru
c¢) Subié mas Juan d) Ninguno de los dos
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8.Chuchoquierecomprarmasde > dBKAY  ....cisossissennssississsssnssassisiins ( )
menos de % de kg de chocolate, selecciona el
peso del paquete que debe comprar?

A2 kg b) gk 0 & kg d) 5 kg

9. Magdalena reunid $693 vendiendo troZoS de  «ssrrersesssessimniiisiimmaiisnra e, ( )
pizza, si cada trozo cuesta $16.50. ;, Cuantos
trozos vendio?

a) 46 b) 42 c) 47 d) 38

10. Un lapiz cuesta $ 2.50, otro $ 3.00, el
tercero estd entre ambos precios, ;Cudnto ( )
cuesta el tercer lapiz?

a) $2.60 b) $3.10 c) $2.75 d) $2.40

11. Jaime esta ahorrando, para poder ir a una ( )
e ; 5 -------------------------------------------------------

excursion, que cuesta $456, si ha ahorrcdo?

pesos que necesitq,  Cudanto lleva ahorrado?

a) 152 pesos b) 285 pesos c) 171 pesos d) 114 pesos

1
12. Lupita comié 5~ de 10 manzanas, ( )

jecuantas manzands se comio?

a) 4 manzanas b) 2 manzanas c) 3 manzanas d) 5 manzanas

ILANOTA LA CANTIDAD DECIMAL O FRACCION COMUN, SEGUN CORRESPONDA.

5 9
Somas 3 12
2 408 = —0 =
5 e 100
18
9.36= — — = 0524 = e—
36
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lll. Calcula el area y perimetro de las siguientes figuras completando la tabla,
arrastra la férmula al cuadro que corresponde.

Lx4

h: 10.7cm ‘

b: 14.5 cm

e s e e e e e s e e e

S R R ———

L:23.8dm

b:9.7m

I
T

L:7.5cm




